



COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS INFORME DE COMISIÓN Y/O COMPROBACIÓN

Nº DE OFICIO DE COMISIÓN NOMBRE DE LA PERSONA

COMISIONADA: PUESTO DE LA PERSONA

COMISIONADA:

UNIDAD ADMINISTRATIVA:

V-CEDH-335-2025

FELIX DURAN GILDARDO IVAN

SECRETARIO TÉCNICO EJECUTIVO

SECRETARÍA TECNICA EJECUTIVA

BDEVE DESIMEN	DELASA	CTIVIDADES	REALIZADAS:

Se asistio a evento en el municipio de Creel del "DISTINTIVO EMPRESA COMPROMETIDA"

RESULTADOS OBTENIDOS:

Se llevaron cabo las acatividades necesarias para que este evento cumpliera con su objetivo

CONTRIBUCIONES AL ORGANISMO POR LA COMISIÓN:

Se contribuyo a dar a conocer mas este distintivo con el que cuenta la comisión, impulsando a otras empresas.

CONCLUSIONES:

Se participó en el evento del Distintivo 'Empresa Comprometida' llevado a cabo en el municipio de Creel.

PASAJE TERRESTRE

TAXIS, UBER, AUTOBUS

FECHA DE ELABORACIÓN:

528.00

HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN DECLARO BAJO PROTESTA DECIR VERDAD QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN EL PRESENTE DOCUMENTO SON CIERTOS Y QUE ESTOY ENTERADO(A) DE LAS SANCIONES A LAS QUE ME PUEDO HACER ACREEDOR TANTO POR EL INCUMPLIMIENTO DE LA COMISIÓN COMO POR LA FALSEDAD A LOS DATOS ASENTADOS.

N° DE FACTURA	FECHA DE FACTURA	CONCEPTO	PROVEDOOR	TOTAL
F28444	15/05/2025	ALIMENTOS	PENSION CREEL	\$528.00
				\$528.0

COMPROBADO EN FACTURAS:

\$528.00

IMPORTE

NO

\$0.00 EROGADO:

TOTAL

COMPROBADO:

\$528.00

RDO IVAN

PERSONA COMISIONADA

AUTORIZÓ PERSONA SUPERIOR JERARQUICA DE LA PERSONA COMISIONADA

ENCARGADA DE VIÁTICOS

VALENZUELA LICON RAFAEL

VALIDÓ **DIRECTOR SERVICIOS** ADMINISTRATIVOS



COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS OFICIO DE COMISIÓN

FECHA:

19/05/2025

NO. OFICIO DE COMISIÓN: V-CEDH-335-2025

NOMBRE DE LA PERSONA COMISIONADA:	FELIX DURAN GILDARDO IVAN					
PUESTO DE LA PERSONA COMISIONADA :	SECRETA	RIO TÉCNICO EJECUT	TIVO			
ADSCRIPCIÓN:	CHIHUAHUA, CHIHUAHUA					
PRESENTE: Por medio del presente me permito informar a usted que se le asigna a realizar la comisión que enseguida se detalla: ACTIVIDAD:						
ASISTENCIA A EVENTO EN MUNICIPIO DE CREEL, PARA ENTREGA DE DISTINTIVO DE EMPRESA COMPROMETIDA						
LUGAR DE LA COMISIÓN:		PERIODO:				
BOCOYNA		15/05/2025	15/05/2025			

SE AUTORIZA LA COMISIÓN DEL VIÁTICO MISMA QUE DEBERA DE SER COMPROBADA AL 100% CONFORME AL CAPÍTULO III DEL ACUERDO EJECUTIVO DE PRESIDENCIA 10/2024, POR MEDIO DEL CUAL SE EMITE EL MANUAL PARA EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y GASTOS CORRESPONDIENTES, PARA LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DE LA COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA.

AL TERMINO DE SU COMISIÓN, DEBERA USTED RENDIR SU INFORME DE ACTIVIDADES

CARRASCO TALAVERA ALEJANDRO



COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS SOLICITUD DE PASAJE Y VIÁTICOS

FECHA: 19/05/2025 NO. OFICIO DE COMISIÓN: V-CEDH-335-2025 BUENO POR: 528.00 COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS RECIBI DE: LA CANTIDAD DE: QUINIENTOS VEINTIOCHO PESOS CON CERO CENTAVOS POR CONCEPTO DE: ASISTENCIA A EVENTO EN MUNICIPIO DE CREEL, PARA ENTREGA DE DISTINTIVO DE EMPRESA COMPROMETIDA UNIDAD SECRETARÍA TECNICA EJECUTIVA ADMINISTRATIVA: FORMA DE PAGO DATOS DE LA COMISIÓN PERSONA FELIX DURAN GILDARDO IVAN COMISIONADA. PUESTO DE LA PERSONA SECRETARIO TÉCNICO EJECUTIVO PERIODO DE LA COMISIÓN: 15/05/2025 16/05/2025 COMISIONADA: ADSCRIPCIÓN: CHIHUAHUA, CHIHUAHUA TIPO DE OFICIAL TRANSPORTE: NO. DE INVENTARIO: NO. DE PLACAS: DESGLOSE DE VIÁTICOS FECHA DE FECHA DE NO. DE TARIFA TARIFA **ESTADO** LOCALIDAD NO DE DIAS TOTAL INICIO **TERMINO** NOCHES ALIMENTOS HOSPEDAJE MEXICO CHIHUAHUA BOCOYNA 15/05/2025 15/05/2025 0 528.00 528.00 MEXICO CHIHUAHUA TOTAL VIÁTICO: \$ 528.00 DESCLOSE DE PASAJE KMS A RECORRER: 0 No. DE CILINDROS 4 \$ RENDIMIENTO KM/L 10 PRECIO/LITRO 20 \$ -LTS. REQUERIDOS 0.00 COMBUSTIBLE: GASOLINA JUSTIFICACIÓN: TOTAL PASAJE: \$

ESTE VIATICO DEBERA DE SER COMPROBADO AL 100% POR LO QUE ME COMPROMETO QUE AL TÉRMINO DE LA COMISIÓN EFECTUARE LA COMPROBACIÓN EN UN PLAZO NO MAYOR A 5 DIAS HÁBILES SIGUIENTES A LA TERMINACIÓN DE LA COMISIÓN CONFORME AL CAPITULO III DEL ACUERDO 10/2024 MANUAL PARA EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y GASTOS CORRESPONDIENTES, PARA LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DE LA COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA.

EL VEHICULO OFICIAL EN MENCIÓN, ES PROPIEDAD DE LA COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS, SE ASIGNA A LA PERSONA QUE REALIZA LA COMISIÓN Y SE HACE RESPONSABLE DEL USO ADECUADO DE LA UNIDAD DURANTE EL PERIODO SEÑALADO; CUALQUIER DAÑO, INFRACCIÓN O INCIDENTE OCASIONADO POR EL USO INADECUADO DEL VEHICULO ES RESPONSABILIDAD DE LA PERSONA COMISIONADA.

FELIX DURAN CHUARDO IVAN

PERSONA COMISIONADA

CARRASCO TALAVERA ALEJANDRO

AUTORIZÓ
PERSONA SUPERIOR
JERARQUICA DE LA
PERSONA COMISIONADA

ZUÑIGA MONGE ERIKA LARISSA

REVISÓ ENCARGADA DE VIÁTICOS ALENZUELA LICÓN RAFAEL

TOTAL: \$

528.00

VALIDÓ
DIRECTOR SERVICIOS
ADMINISTRATIVOS



Tipo de Comprobante: I - Ingreso

Serie: F

Folio: 28444

Fecha: 15/May/2025 11:15:11

Lugar de expedición (C.P.) 33200

Emisor

PENSION CREEL

RFC: PCR940921V97

Régimen Fiscal: 601 - General de Ley Personas Morales

Domicilio:

Av. Adolfo López Mateos 61 Creel Bocoyna Chihuahua México 33200

Método de Pago: PUE - Pago en una sola exhibición

Forma de Pago: 01 - Efectivo Tipo de cambio: 1.000000

Moneda: MXN - Peso Mexicano

Receptor

Cliente: COMISION ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS

RFC: CED920927MP5

Uso CFDI: G03 - Gastos en general

Exportación:

Domicilio Fiscal: 31020

Régimen Fiscal: 603 - Personas Morales con Fines no Lucrativos

Domicilio: AV. ZARCO 2427 ZARCO Chihuahua Chihuahua México 31020

Información de cancelación

Motivo de cancelación: Folio relacionado:

Cantidad	Unidad	Clave Unid ad SAT	Clave Prod/Ser vicio	Descripción	Valor unitar io	Descuento	Impuestos	Importe
1.00	SERVICIO	E48 - Unidad de servicio	90101500 - Establecimientos para comer y beber	CONSUMO	\$455.17	\$0.00	IVA, - Importe: 72.83	\$455.17

CFDI RELACIONADOS

Tipo de relación:

Lista de CFDI's relacionados:

Total con letra:

quinientos veintiocho Pesos 00/100 M.N.

Subtotal: \$455.17

Descuentos:

I.S.H.: \$0.00

I.V.A. \$72.83

Retención I.S.R: \$0.00

Retención I.V.A \$0.00

> Total: \$528.00

Este documento es una representación impresa de un CFDI

Serie del Certificado del emisor: 00001000000509373579

Folio Fiscal: DC3FFC01-D556-4240-B49F-05C69EE17239

No. de serie del Certificado del SAT: 00001000000709182898

Fecha y hora de certificación:

2025-05-15T11:15:16



Verificación de comprobantes fiscales digitales por internet

RFC del emisor	Nombre o razón social del emisor	RFC del receptor	Nombre o razón social del receptor
PCR940921V97	PENSION CREEL	CED920927MP5	COMISION ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS
Folio fiscal	Fecha de expedición	Fecha certificación SAT	PAC que certificó
DC3FFC01-D556-4240-B49F- 05C69EE17239	2025-05-15T11:15:11	2025-05- 15T11:15:16	MAS0810247C0
Total del CFDI	Efecto del comprobante	Estado CFDI	Estatus de cancelación
\$528.00	Ingreso	Vigente	Cancelable sin aceptación

Imprimir